
Výpočet bodu bivalence Air X170, výstup 45°C
Zadání:

31 kW

-15 °C

20 °C

2 kW

2 ks

Výsledek:

Vypočtený bod bivalence (BB) -5,8 °C

24,9 kW

1)Výpočet rovnice křivky tepelné ztráty

Tepelná ztráta při výpočtové venkovní teplotě

Výpočtová venkovní teplota

Zvolená požadovaná vnitřní teplota

Tepelná ztráta, resp. topný výkon TČ na BB

Navýšení tepelné ztráty o výkon pro teplou vodu

Počet kusů Air X170
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Průběh výkonu Air X170 a tepelné ztráty vs. bod bivalence

Topný výkon [kW] Tepelná ztráta [kW]



Co zadat na začátku

33 kW

-15 °C

Vypočte se: Kolik kW při 0°C?

b= 19,71429 kW

Kolik je "a"?

y a x b

33 ? -15 19,71429

a= (y-b)/x

a= -0,886

Tepelná ztráta [kW] a1 b1

Výsledná rovnice křivky tepelné ztráty y= -0,886 X+ 19,71

2)Výpočet rovnice křivky topného výkonu kaskády Air X170 pří výstupní teplotě topné vody +35°C

15,4 kW

-20 °C

Vypočte se: Kolik kW při 0°C?

b= 28,80 kW

Kolik je "a"?

Výpočtová venkovní teplota

Topný výkon při -20°C

Venkovní teplota pro daný výkon

Tepelná ztráta při výpočtové venkovní teplotě

plus TV



y a x b

15,4 ? -20 28,80

a= (y-b)/x

a= 0,670

Topný výkon [kW] a2 b2

Výsledná rovnice topného výkonu y= 0,670 X+ 28,80

Součet rovnice topného výkonu a tepelné ztráty vyplyvne jejich průsečík (BB):

X= BB= -5,84 °C

Y= TZ při BB= 24,89 kW





2 kW

Zvolená požadovaná vnitřní teplota 20 °C

y= ax+b x= (y-b)/x

42,2 kW

20 °C

Topný výkon při teplotě +20°C

Venkovní teplota pro daný výkon

Tepelná ztráta při Ti=Te




